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در محضر بزرگان

تهمت یعنی دروغ به علاوه غیبت
اند:  گفته  تهمت  نابخشودنی  گناه  دربــاره  مطهری  شهید 
تهمت یعنی دروغ به علاوه غیبت؛ یعنی دو گناه که با همدیگر 
تهمت  ما  میان  در  چقدر  و  تهمت  می شود  اسمش  شوند  توام 
حرفمان  اول  »می گویند«  یک  ما  از  بعضی  و  است!  رایج  زدن 
کلاه  می شود  هم  را  خدا  سر  که  می کنیم  خیال  مــی آوریــم، 
جا  فلان  می گویند  است،  چنین  فلانی  می گویند  گذاشت! 
چنین است. اگر از یک احمقی یا مغرضی یا کسی که معلوم 
حرفی  کسی  ــاره  دربـ کجاست  در  حرفش  ریشه  کــه  ــت  اس
شنیدید، حق ندارید بگویید »شنیده ام«، »می گویند«. خود این 

»می گویند«ها اشاعه دادن فحشاست.
برگرفته از کتاب » آزادی معنوی« استاد مطهری  

فتو شعر     

           

داستانک  
      

دختر دست پدر رو بگیره یا پدر دست 

دخترش رو؟
یک  پدر  گذشتند.  می  پلی  روی  از  پــدرش  و  کوچولو  دختر 
»عزیزم،  گفت:  دخترش  به  همین  واسه  ترسید،  می  جورایی 

لطفا دست منو بگیر تا نیفتی توی رودخونه.«
دخترک گفت: »نه بابا، تو دست من رو بگیر.« پدر که گیج شده 

بود با تعجب پرسید: چه فرقی می کنه؟!
دخترک جواب داد: »اگه من دستت رو بگیرم و اتفاقی واسه ام 
بیفته، امکانش هست که من دستت را ول کنم اما اگه تو دست 
من رو بگیری، من با اطمینان می دونم هر اتفاقی هم که بیفته، 

هیچ وقت دست منو ول نمی کنی.«
منبع: سایت عاشقانه ها  

سخن بزرگان  

* پول متاعی است که با آن می توان همه جا وارد شد و همه 
شکسپیر چیز به دست آورد، غیر از شرافت و سعادت.   

* بدبختی این حسن را دارد که دوستان حقیقی را به انسان 
ژان ژاک روسو معرفی می کند.  

* با مردم چنان رفتار کن که بتوانی به آن ها بگویی مانند من 
کانت رفتار کنید.  

* افکار انسان مانند چتر نجات است اگر به موقع باز شود به 
رابرت دوار درد می خورد.  

* وفا و مهربانی را باید از عصا آموخت، روزی هزار بار به زمین 
ولتر می خورد تا صاحبش زمین نخورد.  
برگرفته از کتاب »طنز کمال« گردآوری علی دهستانی  

بریده کتاب

مطلوب ترین شکل عشق 

با بقیه فرق داشت عاشقش شدم، اولش تفاوت ها  این که  از 
اوایل  گردیم.  می  ها  شباهت  دنبالِ  هی  بعدش  اند  جــذاب 
و  داشتیم  دوست  را  همدیگر  مدتی  از  بعد  بودیم،  هم  عاشق 
شکل  ترین  مطلوب  این  گذاریم.  می  احترام  همدیگر  به  حالا 
دست  ابد  تا  تواند  نمی  عشق  است.  شوهری  و  زن  تغییرات 
نخورده بماند. عشق نوعی تغییر هورمونی است و نتیجه فعل 
و انفعالات شیمیایی بدن ... بعد از یکی دو سال هم فروکش 
برگرفته از کتاب »پری فراموشی« اثر فرشته احمدی  می کند. 

 فتو نکته

اندکی صبر

مدعی پرواز!

عشق
شوقی است

که باید به تعادل برسد
ورنه هر مرده دلی

سیدجواد میری مدعی پرواز است 

دی روزنامه

بوی کباب بلژیکی

از لابه لای   در حالی که بازی های تیم والیبال کشورمان را 
صحنه های آهسته تصاویر تماشاگرانی که شئونات را رعایت 
کرده بودند می دیدیم و از این شیوه پخش و نتیجه ها در حال 
دق کردن بودیم، خبر رسید سرمربی تیم بلژیک بعد از بازی 
از  نفر  هزار  پنج  توانستم  می  »کاش  است:  گفته  ایران  تیم  با 
تماشاگران ایران را با خودم به بلژیک ببرم«. چه افتخاری از 
این بالاتر که یک سرمربی خارجی این طور از تماشاگران مان 
تعریف کند. هرچند معلوم نیست این حرفش تعریف است یا 
طعنه زده یا متلک انداخته است! شاید هم ورزشگاه را اشتباهی 
تا حالا برای دیدن مسابقه والیبال به  البته چون  رفته است! 
جو  شاید  است.  وضعیتی  چه  دانیم  نمی  ایم،  نرفته  ورزشگاه 
شاید  باشد.  داشته  فرق  فوتبال  های  ورزشگاه  با  کلا  جا  آن 
پاستوریزه  این قدر  را  بانوان است که محیط  تاثیر حضور  هم 
 کرده که سرمربی بلژیک تصمیم گرفته ما را با خودش ببرد!
افتخار  داشتیم  و  بودیم  شده  مغرور  بــود،  هرچه  هرحال  به 
می کردیم که خبر رسید: »کبابی های اطراف حریم  تاریخی 
طاق بستان در کرمانشاه مانع ثبت این اثر تاریخی در میراث 
جهانی یونسکو شده اند.« گویا آن قدر بو و دود کباب به خورد 
حریم  کرده  اعلام  هم  یونسکو  که  اند  داده  بازدیدکنندگان 
برطرف  تا  تواند  نمی  و  است  نشده  رعایت  منطقه  این  در  بو 
شدن آن ها اثر تاریخی را ثبت کند. البته در صحت این خبر 
این  به  کباب  بــوی  اســت  ممکن  چطور  کــرد.  شک  باید  هم 
کارشناسان  جای  ما  اگر  شــود؟  مشکل  ایجاد  باعث  خوبی 
طاق  تنها  نه  اول  بــار  همان  برگرد  بــرو  بی  بودیم  یونسکو 
کبابش  بوی  حتی  که  کردیم  می  المللی  بین  ثبت  را  بستان 
جذب  برای  بخش  لذت  های  گزینه  از  یکی  عنوان  به  هم  را 
یا  نیست  بعید  هم  جا  این  البته  کردیم.  می  معرفی  گردشگر 
مغازه  به  بستان  طاق  جای  به  اشتباهی  یونسکو  کارشناسان 
های  کبابی  از  دوتــا  یکی  یا  بودند  زده  سر  کبابی«  »خلیل 
آن جا اشتباهی به کباب شان پشم گوسفند و پنبه چسبیده 
بوده که دود آن ها به چشم بازدیدکنندگان رفته است، مثل 
بوی  هــوای  به  کارشناسان  دارد  امکان  یا  ها  فروشی  حلیم 
کباب به طاق بستان رفته باشند و ناگهان دیده باشند کباب 
نبوده و مثلا گربه بوده است و لج کرده اند! هرچند این قضیه 
خیلی دور از ذهن است. چرا که تخصص گربه فقط فست فود 
شود! سنتی  غذاهای  مقوله  وارد  صرفد  نمی  برایش  و   است 
علیرضا کاردار  

نیاز طنزی ها   

ما و شما    

* سفری اختصاصی به لیون فرانسه داشتین، بعد فقط از پنیر 
سمیه نوشتین! واقعا که!  
احترام  نظرمون  به  که  ممنون  ــود.  ب عالی  پنیرها  پرونده   *

گذاشتید و دوباره از این جور مطالب در صفحه چاپ کردید.
* »تا حالا دقت کردین« درباره شب های امتحان، بیسته بیست 
شهاب کریم زاده، مشهد بود.  

* ترسانک بیشتر پلیسی بود تا ترسانک. من که نترسیدم!
* ماجرای بد بوترین جاده جهان که در دور دنیا نوشته بودید، 

خیلی جالب بود. چه اشتباهی کرده اون بنده خدا.
* همسر عزیزم سیمین مهربانم، بابت تمام زحماتی که برای 
من و فرزندمان بهار می کشی، دستانت را بوسه باران می کنم. 
همسرت یونس  
*همسر عزیزم الهام جان، بابت تمام زحماتی که برای زندگی من 
و دختر عزیزمون مانیا جان می کشی ازت قدردانی می کنم. ان 
شاء ا... همیشه تندرست باشی. دوستت داریم. همسرت وحید

پاسخ خفن استریپ شماره قبل: ناهار، کابین،چکیده
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پخت طولانی ترین پیتزای دنیا به طول 1853 متر در آمریکا، 
عکس از گاردین

بخشی از نمایشگاه هوایی تیم فرودگاه نیروی هوایی استرالیا، عکس 
از گیتی ایمیج

پیاده روی دسته جمعی پنگوئن ها در قطب جنوب، عکس روز نشنال 
جئوگرافی
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زندگی سلام

پخت نان سنگک 2 متر و 70 سانتی متری در بجستان

درختی که تبدیل به آسمان خراش شد!
هنرمند  ســه  تاکسل/ 
مــعــمــار چــیــنــی بـــرای 
این  معماری  مسابقات 
طراحی  جای  به  کشور 
ــان خـــراش هــای  ــم آس
ترین  ــدرن  ــ م بــا  بــلــنــد 
تجهیزات،  و  مصالح 
را  پیکری  غول  درخت 
آسمان  یــک  بــه  تبدیل 

ترویج  و  طبیعت  با  انسان  آشتی  هدف  با  مفهومی  کار  این  اند.  کرده  زیبا  خراش 
همزیستی مسالمت آمیز انسان با حیوانات و درختان طراحی شده است. هدف این 
هنرمندان جلوگیری از قطع درختان کهنسال و تبدیل آن ها به مکان های تفریحی 

است.

رستورانی که سفارش اشتباهی می آورد!

بـــورد پــانــدا/ یــکــی از 
بــدتــریــن اتــفــاقــاتــی که 
رستوران  در  تواند  می 
بــیــفــتــد، ســـفـــارش یک 
یــک  ــویـــل  ــحـ تـ و  غـــــذا 
اما  اســت!  دیگر  غــذای 
های  »سفارش  رستوران 
با  توکیو،  در  اشتباهی« 
خدمتان  پیش  استخدام 

مهربان اما دچار بیماری آلزایمر، هیچ تضمینی برای سفارش صحیح غذای مشتری 
نمی دهد! هدف این رستوران آشنایی و درک مردم از بیماری آلزایمر است. هرچند 
به  است  ممکن  اما  هستند  رو  خوش  و  مهربان  بسیار  رستوران  این  خدمتان  پیش 

جای یک همبرگر لذیذ، برایتان بشقاب سبزیجات آب پز بیاورند!

تمساح یا ماهی غول پیکر؟!

ــوز/ یــک  ــ ــی ــ فـــاکـــس ن
آمریکایی  گــیــر  مــاهــی 
در  ایندیانا  ایالت  اهــل 
آخرین صیدش گونه ای 
ماهی-  نــوعــی  از  ــادر  نـ
کروکودیل را شکار کرده 
پوزه  ماهی،  ایــن  اســت. 
ای مانند تمساح دارد اما 
خشکی  روی  تواند  نمی 
به  او  کــه  ــرا  چ بـــرود  راه 

جای پاهای کوچک، روی بدنش باله دارد. وزارت منابع طبیعی ایالت ایندیانا اعلام 
کرده است که این گونه نادر تاکنون در آب های این ایالت یافت نشده و احتمالا از 

آب های دیگر به این دریا راه پیدا کرده است.

دختری که به زایمان مادرش کمک کرد!

»دراد  نـــیـــوز/  ــس  ــاک ف
ساله   35 مــادر  کرویس« 
آمریکایی در بیمارستانی 
در ایالت می سی سی پی 
آمـــاده  حـــال  در  آمــریــکــا 
شــــدن بـــــرای زایـــمـــان 
ســومــیــن فـــرزنـــدش بــود 
کــه دکــتــر جـــراح متوجه 
دختر 12 ساله او در اتاق 

انتظار می شود. دکتر که متوجه علاقه این دختر نوجوان به کمک به مادرش در زایمان 
برادرش می شود به او اجازه می دهد که به اتاق بیاید و برادرش را خودش به دنیا بیاورد! 

این دختر 12 ساله بعد از زایمان، خودش بند ناف برادرش را جدا می کند.

دور دنیا

این کیه؟ 

مسابقه شماره 38

سلام. این هفته مسابقه »این کیه؟« را یک روز زودتر چاپ می کنیم. بنابراین شما هم یک روز 
بیشتر برای پاسخ دادن به این مسابقه و کسب جایزه هیجان انگیز آن فرصت دارید. بدون هیچ 
راهنمایی برویم سراغ توضیحات شرکت در مسابقه. همان طور که می دونین روال مسابقه این 
جوریه که شما باید تشخیص بدین کاریکاتور به هم ریخته چاپ شده کیه و اسمش رو تا ساعت 
23 پس فردا پنج شنبه برای ما به شماره 2000999 پیامک کنین. جواب رو شنبه همین جا 
تا یک نفر به عنوان  می بینین. بین کسانی که جواب رو درست بفرستن، قرعه کشی می کنیم 
برنده معلوم بشه. عکس و کاریکاتور برنده رو چهارشنبه هفته دیگه و با مسابقه بعدی، می تونین 
همین جا ببینین. عکس و کاریکاتوری هم که این بغل می بینین، آقای »احمد خدادادی«، 18 

ساله برنده مسابقه هفته پیش هستن. پس تا شنبه منتظر جواب این کاریکاتور باشید.
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 * کاش زندگی منم مثل والیبال بود، حتی بعد از خرابکاری یکی بغلم می کرد!

 * »جزوه خلاصه شده« یک درسی رو گرفتم، ورق زدم دیدم عین کتاب اصلیه، فقط 
چهار صفحه کمتر از اونه. مقدمه و فهرست رو حذف کرده بودن!

از  شــون  می بینی  وقتی  که  نیست  ایــن  به  ها  آدم  ــودن  ب عزیز  من  عقیده  به   * 
دیدنشون خوشحال می شی، به اینه که وقتی نمی بینی شون چقدر دلت براشون 

تنگ می شه!

 * بابا مردم چه جوری ورزش می کنن، نه عرقی نه چیزی. مدل موشون هم تکون 
نمی خوره. من پنج دقیقه می دوم انگار از فاضلاب زندان فرار کردم.

* داشتم درس می خوندم که یکهو صدای نوتیفیکیشن از خواب بیدارم کرد، ملت 
اصلا حواسشون نیست ما امتحان داریم ها!

* تشکر از مشاورانی که توصیه می کنن شاد زندگی کنیم واقعا ما نمی فهمیم، هی 
الکی غصه می خوریم و شادی نمی کنیم. همه با هم جیغ، دست و هورا!

نویسنده:علیرضا کاردار
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